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Qui di seguito elenchiamo le domande delle risposte sbagliate:

- ID 5386: L\'autore da riga 28 a riga 34 descrive la tana della banda.<br>A
che cosa serve descrivere nei particolari la tana?

tua risposta: A interrompere il racconto con una pausa descrittiva prima di

entrare nel vivo della storia

risposta esatta: A fornire elementi che aiutino a capire quello che succedera

al protagonista

- ID 5392: Spesso nel testo si legge: \"ricordo... non ricordo... so... non
so...\". Indica se I\'autore ricorda bene o non ricorda bene questo
fatto: <br>Il modo in cui si svolgeva il processo

tua risposta: non lo ricorda
risposta esatta: lo ricorda

- ID 5396: In questo paragrafo ci si riferisce in due diversi modi agli ambienti
in cui vivono \"creature mitiche e mostri\". Il primo e \"laghi e
fiumi\".<br>In quale altro modo vengono chiamati questi ambienti?

tua risposta: sponde viscide
risposta esatta: acque dolci

- ID 5403: In questo paragrafo viene raccontato un episodio, che coinvolge il
presidente Roosevelt, per spiegare perché i pirafia siano tanto temuti. La
seguente informazione é importante per spiegare la brutta fama dei pirafia
che li rende tanto temuti?<br>In quel tratto di fiume fu spinto un animale

vivo
tua risposta: Importante
risposta esatta: Non importante

- ID 5417: Quale gruppo ha le parole nell\'ordine alfabetico esatto?
tua risposta: febbre federa fede femore fermaglio fessura

risposta esatta: febbre fede federa femore fermaglio fessura

- ID 5433: Nella seguente frase, indica se il verbo IN STAMPATELLO si




riferisce a un evento che accade nel presente, nel passato o nel
futuro.<br>Dopo la vittoria sui Galli, Cesare TORNA a Roma

tua risposta: futuro

risposta esatta: passato

- ID 5441: La \"s-\" davanti a un verbo puo avere valore di prefisso con il
significato privativo di \"togliere\" (ad es. scucire = togliere la cucitura).
Indica se il seguente verbo ha la \"s-\" con questo
valore<br>SCOMMETTERE

tua risposta: s = ha valore di prefisso privativo

risposta esatta: s = non ha valore di prefisso privativo



